



**Maryville Water Distribution Improvements Phase I
Project # 1516**

**Request for Proposal (RFP)
ADDENDUM I
March 3, 2023**

Answers to Questions

1. Does the City have a water model of the Maryville District?
Answer: There is no water model available.
2. Will the model be provided to the selected engineer?
Answer: See answer above.